

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Istenmezeje Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2023. július 17-én megtartott soron kívüli nyílt üléséről.

**Ülés helye:** Istenmezeje Község Önkormányzata Házasságkötő terme  
3253 Istenmezeje, Nefelejcs u. 18.

**Jelen vannak:**

Nagy-Szú Péter polgármester  
Ország József alpolgármester,  
Ország Judit,  
Unghy Csaba képviselő  
Kapás Gábor,  
Utasi Péter,  
Ziegné Biró Zsuzsanna képviselő.

- **Hivatal részéről megjelent:** Érsek Henrietta jegyző,  
Hegyaljai Erika óvodavezető.
- **Jegyzőkönyvvezető:** Utasi Erika igazgatási előadó.

**Napirendi pontok:**

**1./ Tájékoztató az Istenmezejei Tündéerkert Óvoda konyha bevételeinek és kiadásainak alakulásáról**

Előterjesztő: Nagy-Szú Péter polgármester

**2./ Egyebek**

**Napirendi pontok tárgyalása**

**1./ Tájékoztató az Istenmezejei Tündéerkert Óvoda konyha bevételeinek és kiadásainak alakulásáról**

**Nagy-Szú Péter** polgármester

Tisztelettel köszöntötte a képviselőket és az Istenmezejei Tündéerkert Óvoda vezetőjét. Megállapította, hogy a testület határozatképes, minden képviselő jelen van, a nyílt ülést megnyitotta. Az írásos előterjesztést minden képviselő-testületi tag megkapta, amely egy kimutatást tartalmaz, az Istenmezejei Tündéerkert Óvoda konyha bevételeivel és kiadásaival kapcsolatban. Elmondta, hogy azon dolgoztak már eddig is az intézményvezetővel, hogy miként lehetne a költségeket csökkenteni. A konyha az, amelynek költségvetését pótolni kell az önkormányzatnak. Az alapanyag beszerzéssel kapcsolatban, megkérték az élelmiszer-vezetőt, hogy kérjen árajánlatot különböző cégektől. A 3 db árajánlat az semmit sem ér, van olyan termék, ami egyik helyen olcsóbb, van amelyik egy másik cégnél. Minden terméket a Kedvenc Kereskedőház Zrt-től vásárolnak. Ezzel a céggel évek óta szerződése van a konyhának alapanyag beszerzésre. A számítások szerint az év végéig 14 millió forinttal kell a konyha működését támogatni, amennyiben tovább üzemelteti az önkormányzat. A konyhán 4 fő dolgozik, valamint van még 3 fő közfoglalkoztatott a kiszállítást végző személlyel együtt. Elmondta, hogy először is a foglalkoztatottak létszámának csökkentésével lehet a bérköltséget csökkenteni, mert véleménye szerint magas a dolgozók száma a főzési adaghoz viszonyítva. Az

alapanyag árak csökkentését is el kell érni, egyeztetni kell a jelenlegi szállítóval, hogy kedvezőbb áron szállítson, vagy szerződést bontanak vele. A 14 milliós támogatást le kell csökkenteni egy 7 millió forintra, így meg lehet menteni a konyha további működtetését. Elmondta, hogy Bükkszenterzsébet Község Önkormányzatának Polgármesterével is egyeztetést folytatott, akinek a nyilatkozata az volt, hogy közös feladatellátás keretében el tudják végezni a szociális étkeztetést. Elmondta, hogy ha a bükkszenterzsébeti konyháról történne a szociális étkeztetés biztosítása, akkor nem lenne bérköltség, sem kiszállítási költség, az éves finanszírozási összegért biztosítanák az étkeztetést. Az Önkormányzat részére ez volna a legjobb, leggazdaságosabb megoldás. Viszont a két alkalmazott szakácsnak, akik 2 év múlva nyugdíjba mennek, azoknak ez nem szerencsés. Véleménye szerint ezt a feladatot 2-3 személlyel kevesebb is el tudja látni. 56 fő szociális étkeztetett van, valamint 20 fő alatti óvoda. Javaslatot tett az óvoda konyha további működtetésre még legalább 3 hónapra, vagy év végéig, a költségek folyamatos ellenőrzése mellett. Az étkeztetésvezetővel kapcsolatban elmondta, hogy javasolja, hogy a Bükkszenterzsébeti étkeztetésvezető ellenőrzése mellett továbbra is végezze ezt a feladatot, küldjék el 3 hónap fizetés nélküli szabadságra, tanulja a feladatokat és amennyiben jól végzi a feladatát maradjon, ha viszont nem akkor ez úgy is ki fog derülni.

#### **Hegyaljai Erika** óvodavezető

Elmondta, hogy adni kell az étkeztetésvezetőnek még egy esélyt. Még jobban oda fog figyelni ő is a költségekre. A jelenlegi szállítótól is kaptak már ajánlatot, hogy hajlandóak az alapanyag árakon csökkenteni. Mindenképpen ők szeretnének maradni a szállítók. Meg kell próbálni a költségeken csökkenteni, természetesen az alapanyagokat is attól a cégtől kell megrendelni, aki olcsóbban szállít.

#### **Nagy-Szű Péter** polgármester

Elmondta, hogy akkor támogatja az étkeztetésvezető tovább foglalkoztatását, ha a Bükkszenterzsébeti étkeztetésvezető felügyeli a munkáját, és tanítja, támogatja abban, hogy jól végezze munkáját.

#### **Hegyaljai Erika** óvodavezető

Egyetértett a polgármester javaslatával. De korábban is megtehették volna már, hogy megvizsgálják a konyha kiadásait, akkor nem lett volna ilyen sok, amivel az önkormányzatnak támogatnia kell a konyha működését.

#### **Nagy-Szű Péter** polgármester

A konyha működését eddig is minden évben támogatni kellett. Elmondta, hogy a konyha bezárása korábban azért nem történt meg, mert azt a 4 munkavállalót vették figyelembe, akik nyugdíj előtt állnak, nekik a munkaviszonyuk megmaradjon. Már az előző évben is 10 millió forinttal kellett a konyhát támogatni, de az önkormányzatnak nagyon sok munkája volt abban, hogy a konyhát újra meg tudja nyitni és működtetni tudja. A lényeg az, hogy ez így ebben a formában, ilyen veszteséggel tovább nem működhet, de meg kell próbálni 3 hónapig, vagy esetleg az év végéig, hogy milyen változások lesznek. A jelenleg foglalkoztatott személyek közül 1 főnek meg kell szüntetni a munkaviszonyát, ezzel a bérköltséget lehet csökkenteni. Ha költségeket nem tudjuk lecsökkenteni, akkor nem tudja az önkormányzat a konyhát tovább működtetni. A szociális keret nagy részét az önkormányzat a konyha működtetésére fordítja, a finanszírozást 1334 főre kapjuk, a szociális étkeztetettek száma csak 56 fő. Minden hónapban eddig is 1-2 millió forinttal kellett kiegészíteni a konyha költségvetését.

**Unghy Csaba** képviselő

Javaslatot tett, hogy próbálják meg tovább működtetni a konyhát legalább 3 hónapig, a költségek csökkentésével reméli sikerülni fog tovább működtetni.

**Kapás Gábor** képviselő

Ezek az összegek nagyon elszomorítóak. Javasolta, hogy várjanak még, próbálják meg év végéig a konyhát működtetni. Véleménye szerint 3 különböző cégtől árajánlatot kell kérni, összehasonlítani, hogy melyik szállító olcsóbb, nem kell minden alapanyagot egy beszállítótól rendelni.

**Ziegné Biró Zsuzsanna** képviselő

Javaslatot tett, hogy új beszállítóktól kell árajánlatot kérni. Sajnos vannak olyan cégek, akik erre a területre nem szállítanak, mint vállalkozó ő is tapasztalja ezt. Meg lehet próbálni Bükkszenterzsébeten keresztül beszerezni az árut. Elmondta azt is, hogy egy pár hónapon keresztül azt is meg lehet próbálni, hogy Bükkszenterzsébet megrendeli arra az adagszámra is az árut, amely Istenmezejére kell ugyanazt a menüt állítsák össze, amelyet Bükkszenterzsébeten készítenek. Ha ugyanaz a menü a két településen, akkor nagy segítség az ételmezésvezetőnek, hogy az adagszámhoz már megkapja azt is, hogy mennyi nyersanyagra van szükség. Meg kell próbálni valami kedvezményt kérni a Kedvenc Kereskedőház Zrt-től is, ha továbbra is ők fognak szállítani.

**Ország József** alpolgármester

Elmondta, hogy a konyha működését évekkal ezelőtt is támogatni kellett az önkormányzatnak. Emelkednek az árak, de ez az éves támogatási összeg nagyon-nagyon sok. Minél több helyről kell árajánlatot kérni, a szomszéd településektől meg kellene kérdezni, hogy azok melyik cégtől szerzik be az alapanyagot, nem szégyen az, ha segítséget kérnek más település önkormányzatától.

**Utasi Péter** képviselő

Az elhangzottak alapján egy lehetőséget adni kell a további működtetéshez.

**Ziegné Biró Zsuzsanna** képviselő

Megkérdezte, hogy meddig lehet leadni az ebéd igénylést.

**Hegyaljai Erika** intézményvezető

Elmondta, hogy minden étkező tudja, hogy előző nap 11 óráig lehet az ebédet igényelni, vagy lemondani.

**Ziegné Biró Zsuzsanna** képviselő

Akkor ezt minden esetben be kell tartani.

**Ország Judit** képviselő

Elmondta, hogy támogatja a konyha további működtetését. Kérte, hogy egy hónap után újra készítsenek kimutatást a bevételek, kiadások alakulásáról, ne várjanak 3 hónapot.

**Hegyaljai Erika** intézményvezető

Minden hónap végén készítenek leltárt.

**Nagy-Szú Péter** polgármester

Megkérdezte az intézményvezetőt, hogy a Kedvenc Kereskedőház Zrt-nek van a konyhán kihelyezett 3 db hűtője.

**Hegyaljai Erika** intézményvezető

Igen van kihelyezett hűtő. Ez azért van, mivel előírás, hogy a különböző élelmiszer alapanyagokat, vagy termékeket nem lehet együtt tárolni, csak külön hűtőszekrényben. A HACCP leírásban ez szerepel, amelyet a Nemzeti Népegészségügyi Központ fokozottan ellenőrizni szokott.

**Nagy-Szú Péter** polgármester

A sok hűtő működése miatt nagyon magas a villamosenergia költsége is az óvodának.

**Hegyaljai Erika** intézményvezető

Elmondta, hogy már korábban szakemberrel megvizsgáltatta a rendszert, aki szerint ez nem termel megfelelő mennyiséget, olyan mintha nem is lenne.

**Nagy-Szú Péter** polgármester

Megkérdezte, hogy van-e hozzászólásuk az elhangzottakkal kapcsolatban?

Mivel kérdés, hozzászólás nem volt, kérte a képviselőket, hogy aki egyetért azzal, hogy az Istenmezejei Tündéerkert Óvoda konyhája továbbra is működjön, és a bevételek – kiadások alakulását, 2023. október hónapban újra felülvizsgálják kézfelemeléssel szavazzon!

Megállapította, hogy Istenmezeje Község Önkormányzata Képviselő-testülete **7 igen szavazattal**, az alábbi határozatot hozta:

**Istenmezeje Község Önkormányzata Képviselő-testületének 32/2023. (VII.17.) határozata**

**Tárgy:** konyha működése

Istenmezeje Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Istenmezejei Tündéerkert Óvoda Konyhájának működését továbbra is jóváhagyja azzal a feltétellel, hogy 2023. október hónapban újra felülvizsgálja a bevételek – kiadások alakulását.

Határidő: folyamatos

Felelős: Nagy-Szú Péter

**2./ Egyebek**

**Nagy-Szú Péter** polgármester

A falunappal kapcsolatban tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy az Önkormányzat szűk anyagi helyzete miatt nem kerül megrendezésre.

Az Istenmezeje FC és a Magyar Újságíró Válogatott mérkőzésére 2023. augusztus 12-én szombaton kerül sor. A mérkőzés után egy étkezést biztosítanak számukra, amelyhez az alapanyagot a Népkonyhai étkeztetést biztosító vállalkozó adja. Az elkészítését a szervező Turcsik Károly végzi.

Mivel más ügy nem volt, a polgármester a nyílt ülést bezárta.

K.m.f.



**Nagy-Szű Péter**  
polgármester



**Érsek Henrietta**  
jegyző

